
 

Παναγιώτης (Πάνος) Παπάζογλου  
Σπούδασε Οικονομικά και είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών στην Οικονομική 
Θεωρία και Πολιτική από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, καθώς και μεταπτυχιακού 
τίτλου σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων (MBA), με ειδίκευση στα Χρηματοοικονομικά 
και τη Διοίκηση, από το Πανεπιστήμιο του Aston στο Μπέρμιγχαμ (Ηνωμένο Βασίλειο).  

Ξεκίνησε τη σταδιοδρομία του το 1988 στην εταιρεία Ernst & Whinney (η οποία το 1991 
μετονομάστηκε σε Ernst & Young – EY), όπου ήταν Εταίρος από το 2000 έως το 2022. 
Εργάστηκε ως πιστοποιημένος ελεγκτής – λογιστής στην Ελλάδα και τη Ρουμανία. 
Συμμετείχε ως υπεύθυνος εταίρος (με δικαίωμα υπογραφής) σε αρκετούς ελέγχους 
μεγάλων Ομίλων, καθώς και στον έλεγχο ορισμένων μεγάλων ναυτιλιακών Ομίλων, στο 
πλαίσιο της προετοιμασίας για την εισαγωγή τους στα χρηματιστήρια των ΗΠΑ και του 
Ηνωμένου Βασιλείου (2000-2005).  

Διετέλεσε Managing Partner και Επικεφαλής Υπηρεσιών Διασφάλισης στην EY Βουλγαρίας 
(2005-2007), Επικεφαλής Υπηρεσιών Διασφάλισης στην EY Ρουμανίας (2008-2010). Από το 
2010 έως το 2022 διετέλεσε Managing Partner στην EY Ελλάδας και Νοτιοανατολικής 
Ευρώπης και από τον Ιανουάριο του 2015 έως τον Δεκέμβριο του 2021 διετέλεσε Accounts 
and Markets Leader για την Κεντρική, την Ανατολική και τη Νοτιοανατολική Ευρώπη, καθώς 
και την Κεντρική Ασία. Ήταν Ανώτερος Σύμβουλος στην EY Ελλάδας από τον Ιανουάριο του 
2023 μέχρι τη συνταξιοδότηση του τον Ιούνιο του ιδίου έτους.  

Επιπλέον, παρακολούθησε το πρόγραμμα EY Journey to the Boardroom που παρέχεται από 
το Harvard Business Publishing Corporate Learning (2022).  

Είναι ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος Διοικητικού Συμβουλίου και μέλος της Επιτροπής 
Ελέγχου και της Επιτροπής Αποδοχών της Alpha Services and Holdings και ανεξάρτητο μη 
εκτελεστικό μέλος Διοικητικού Συμβουλίου της Alpha Bank. Επίσης, είναι μέλος της 
Εκτελεστικής Επιτροπής του ΙΟΒΕ, καθώς και Αντιπρόεδρος της Κίνησης Πολιτών για μια 
Ανοικτή Κοινωνία. Διετέλεσε επί σειρά ετών μέλος του Εποπτικού Συμβουλίου του Σώματος 
Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών Ελλάδας και του Διοικητικού Συμβουλίου του 
Ελληνοαμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου. 

  



 

Παναγιώτης (Τάκης) Τριδήμας 
Ο κ. Τριδήμας γεννήθηκε στην Αθήνα το 1963. Είναι πτυχιούχος του Πανεπιστημίου Αθηνών, 
με πτυχίο στις Νομικές Επιστήμες, κάτοχος Μεταπτυχιακού (LL.M.) και Διδακτορικού τίτλου 
σπουδών από το Πανεπιστήμιο του Κέιμπριτζ με ειδίκευση στην Εναρμόνιση της Ρύθμισης 
Χρηματοπιστωτικών Μέσων στην Ευρωπαϊκή Κοινότητα. 

Είναι δικηγόρος Αθηνών από το 1987 και δικηγόρος (Barrister) Αγγλίας και Ουαλίας από το 
2000 και έχει παραστεί ενώπιον του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου, του Γενικού Δικαστηρίου της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης, του Ανωτάτου Δικαστηρίου του Ηνωμένου Βασιλείου, του 
Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου Δικαιωμάτων του Ανθρώπου και επενδυτικών διαιτητικών 
δικαστηρίων.   

Στο παρελθόν κατείχε ακαδημαϊκές θέσεις στα Πανεπιστήμια του Μπέρμιγχαμ, του 
Σαουθάμπτον, του Κέιμπριτζ και του Λονδίνου (Queen Mary). Ήταν καθηγητής Ευρωπαϊκού 
Δικαίου και Διευθυντής του Κέντρου Ευρωπαϊκού Δικαίου στη Νομική Σχολή Dickson Poon, 
στο King’s College του Λονδίνου, ενώ έχει εργαστεί και στο Δικαστήριο των Ευρωπαϊκών 
Κοινοτήτων ως Référendaire. Έχει διδάξει σε σειρά Πανεπιστημίων στην Ευρώπη, τις Η.Π.Α. 
και τον Καναδά.  

Σήμερα είναι καθηγητής Ευρωπαϊκού Δικαίου και Διευθυντής του Κέντρου Ευρωπαϊκού 
Δικαίου στο Πανεπιστήμιο του Λουξεμβούργου, ενώ παράλληλα επισκέπτης καθηγητής στη 
Νομική Σχολή του Florida State University και στο College of Europe στη Μπρύζ. Εργάζεται 
ως δικηγόρος (Barrister) στα Matrix Chambers στο Λονδίνο.  

Διαθέτει εμπειρία στις διεθνείς και ευρωπαϊκές υποθέσεις έχοντας υπάρξει σύμβουλος των 
ευρωπαϊκών θεσμών επί πλήθους νομικών ζητημάτων καθώς και της Κυπριακής 
Δημοκρατίας κατά τις διαπραγματεύσεις του Brexit, καθώς και της Ελληνικής Προεδρίας της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης μεταξύ 2002-2003 με έμφαση στα ζητήματα της διεύρυνσης της 
Ευρωπαϊκής Ένωση. 

Την περίοδο 2005-2013 διετέλεσε ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος του Διοικητικού 
Συμβουλίου της EFG Eurobank και από τον Φεβρουάριο 2020 είναι μη εκτελεστικό μέλος του 
Γενικού Συμβουλίου του Ταμείου Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας. 

Έχει δημοσιεύσει πλήθος νομικών μελετών και έχει συγγράψει σημαντικά εγχειρίδια 
Ευρωπαϊκού Δικαίου. 

 

 


